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Letnik X. V Ljubljani, dne 1. januarja 1930. 1. številka.

&} tvov€f <đ<esGtfe&}e.
Hvalu Rogu, doživeli smo novo leto, s 

Katerim nismo stopili samo v novo koledar: 
sko leto, marveč tudi v novo desetletje. Že 
ob vsakem prehodu iz starega leta v novo | 
obdajajo človeka sentimentalni občutki: teh; j 
ta efekt prejšnjega leta ter z upom in st ra; 
hom gleda v novo leto. Ti občutki so še 
močnejši ob prehodu iz enega desetletja v 
drugo desetletje. Pogled za 10 let nazaj: dob 
it doba, mladost, načrti, pričakovanje. Po-' 
gled naprej za W let: odšla bo mladost, od 
vsega truda in pričakovanja pa nam ostane; 
jo morda samo spomini . . .

Moramo odkrito povedati, kar čuti danes 
vsak poštar: bilanca našega stanu je bila v 
pravkar minulem letu docela pasivna. Vse 
leto smo samo čakali, a pričakali nismo ni; 
česar. Do edinstva in sloge ni prišlo, zdi se, 
da se je ravno v minulem letu še poglobil 
prepad med posameznimi skupinami sloven; 
skih poštnih uslužbencev. Do novega uradni; 
škega zakona ali Specialnega zakona za 
p. t. t. stroko ni prišlo, dočim so nekatere 
druge stroke dobile lastne zakone. Uradni; 
ško vprašanje se je začelo reševati po posa; 
meznih strokah, skoro že vsi resori so do; 
bili posebne doklade, edino pošta in želez.; 
niča nista ničesar dobili. Pošta je tudi edina 
stroka, pri kateri se ni izvršilo v vsem mi; 
nulem letu nikako napredovanje.

I ridin:o torej, da poštarji nimamo povo; 
da, žalovati za preteklim poslovnim letom. 
Sama bridka razočaranja! V prepričanju: 

slabše ne more biti — leži že kal nade, s 
katero stopamo v novo leto. Mora biti bolj; 
še, bo boljše: država se konsolidira, ž njo 
vred se bo konsolidirala tudi p. t. t. stroka 
in takrat ne bodo pozabili tudi na delovno 
osobje.

Naš list, priljubljeni »Poštni glasnik« sto; 
pa v novo leto kot jubilant, saj prehaja s 
to številko v deseto leto svojega obstoja. 
Majhen in nekako lokalen je bil spočetka, 
izhajal je samo po enkrat na mesec; potem 
se je vedno lepše razvijal in začel kmalu 
izhajati po dvakrat na mesec; kesneje so 
postale potrebe vedno večje, krog naročnU 
kov vedno številnejši, pa je začel danes dve 
leti izhajati že po trikrat na mesec. Sanjali 
smo že o časih, ko postane »Poštni glasnik« 
— tednik. Prepričani smo, da bi se bili zdaj 
kmalu že pojavili glasovi, ki bi zahtevali te; 
densko izhajanje našega učitelja, inf orma; 
torja, svetovalca, pred vsem pa prijatelja — 
»Poštnega glasnika«.

No, nove razmere ne dopuščajo razmaha 
strokovnemu listu, ki je glasilo stanovske 
organizacije. Zato se je že resno razmišlja; 
lo, da bi izdajali »Poštni glasnik« do dru; 
gačnih prilik samo po dvakrat na mesec, pa 
se je to vprašanje (kakor tudi druge name; 
ravane izpremembe) odložilo do glavne 
skupščine OPO. Pač pa je smatrala doseda
nja lastnica lista Obl. organizacija p. t. t. 
uslužbencev v Ljubljani — za umestno, da 
ne izdaja svojega glasila, pa je zato odsto; 
pila lastninsko pravico novoosnovanemu 
konsorciju za izdajanje »Poštnega glasnika«. 
Z današnjim dnem; s to številko je prešel 
torej naš list v last »Konsorcija Poštnega 
glasnika«. Konsorcij tvorijo tov. Jožko Jak; 
še, Jožko Čampa in Franjo Martinšek. Ta 
imena jamčijo, da bo ostal naš list tudi v 
bodoče veren tolmač želj in zahtev sloven; 
skih p. t. t. uslužbencev in zagovornik nji-- 
hovih pravic.

Jioisi Jakše, predsednik OPO:

Resna K»ese<ln i»og'0<l- 
l>eiiiin poštsBi’iein.

Slovensko p. t. t. uslliuižbensitvo de danes 
tako piodellijeiito mla društva, da so samo urad
niki III. kate-gonioe in pa pogoidlbem poštarji 
edino v obl. organiiizaciji, '.ker zanje ne obstojia 
kako posebno dirulštvo. Uradn’ištvo I. katego
rije ima svoje društvo, luiradni'štvo II. kat. ‘je 
poddljeno kar na tri društva (OPO, rnatUh 
ramtsko im prometno), nižji nslmižbenci na dve 
društva (OPO in osr. društvo milžjiih). Vsi ti in 
111. kat. je prav dobno organizirana, to se 
pravi, da je lie mak) neorganiziran!!1)]. Vsaj v 
III. kat. in tisti del II. kategorije, ki je za 
edinstveno organizacijo, sta skoro polnošte
vilno včlanjena v OPO, lahko rečemo 98%. 
Ne dvomiim, da je tako tudi! ,z onimi uradniki, 
ki se posebej udružujejo, da je odstotek orga- 
niziiranoev skoro poln. Malo Slabše utegne biti 
pni nižjih 'uslužbencih tukaj je sicer 'eviden
ca težja, ker se ne cepijo iz onih vidikov ka
kor uradniki' — vendar sodimo, da jie do 90% 
nižjih uslužbencev organiziranih. Tako bi lah
ko trdili, da je po zakonu nastavljenih p. t. t. 
uslužbencev organiziranih 95%, kar je prav 
•zadovoljivo, domala idealno.

Drugačna slika pa se nam pokaže pri 
uslužbencih, ki niso nastavljeni piO' zakonu. 
Ti so, odkar nimamo več dnevniičarjev, edino 
pogodbeni poštarji, •katetri ne morejo v nobe
no drugo sedaj obstoječo poštno društvo, ni
ti ne morejo saimi osnovati takega, pa je zato 
obl. organizacija p. t. t. uslužbencev njihovo 
edino društvo, edino zavetišče, skrbnik 'im pri
jatelj. Čudno pa je, da ravno pog. poštarji, ki 
so najbolj potrebni organizacije in ki si mo
rejo sami najmanji pomagati, kažejo najmanj 
zanimanja za svojo' organizacijo. Sploh žive. 
kakor da bi ne imeli nikakih skrbi za seda
njost, še manj pa za bodočnost.

Organizacijska slika naših pog. poštarjev 
je zelo žalostna. Pa ne samo žalostna, 
ampak tudi sramotna' za njih same. Od 253 
pog. poštarjev je samo 166 organiziranih, pa' 
še od teh je okrog 50 zaostankarjev in nered
nih plačnikov, tako da lahko trdim: več ko 
polovica pogodbenih poštarjev ni nikjer or
ganizirana!

Visak stan je organiziran; mora biti orga
niziran, ker šele organiziran tvori stan. Ah' 
so potem takem pog. poštarji še 'stan? Ali 
ni samo manjšina zavedna alii ne skrbi samo' 
ta za boljšo bodočnost, dočim- tava večina v 
temi, v nerazumevanju svojih stanovskih 
•dolžnosti, 'v brezbrižnosti' zase in svojo bo
dočnost? Ni čudno, da kažejo tako malo am
bicije in vneme tudi1 v izpolnjevanju svojlih 
službenih dolhžosti, zakaj kdor je cel člo
vek, je ves cel: tako v službi, tako v družbi, 
tako v privatnem, tako v organizacijskem 
življenju. Zato se prav nič ne čudilm, kadar 
odleti kak pog. poštar iz službe zaradi ne
častnih, nepoštenih prestopkov, da skotilo 
redno ugotovim': neorganiziran pog. poštar! 
Kakor se ni brigal Za stanovsko lorganiza- 
ciijo, tako se mii brigal za svojo- službo : kakor 
ni bral »Poštnega glasnika«, tako ni bral 
»Okrožnic« in »Vestnikov«.

Ali pa je to omalovaževanje •organizacije 
od strani pog. poštarjev upravičeno? Ali jie 
obl. organizacija zaslužila tako njihovo ne
pažnjo-, da ne rečem nehvaležnost ? Nikakor 
ne! Kakor vodi organizacija brig« za vsako 
posamezno skupino, tako posveča kot soeiall- 
na institucija največ truda pog. poštarjem že

zato', ker so najbolj bedni, najbolj opore po
trebni, najbolj zapostavljeni. To je naša or- 
gamizacija Izpričala s svojim delom tekom 
vseh let svojega obstoja. Razen' majmlajšiiih 
poštarjev vedo ostali, kakšen je bil njihov 
materialni položaj pred sedanjim pravilnikom 
t. j. pred I. majem 1926. Velika večina, zla
sti samski pog. poštarji je imela komaj 500'— 
600 Din mesečnih prejemkov, dočim se je 
z novim p-ravMOiikoim gmotni položaj poštar
jev večjih pošt znatno izboljšal.

Upam, da niso še vsi pozabili, koliko se je 
organizaciji! trudila, da so dobili pog. poštar
ji, takratni odpravniki, svoj pravilnik. Jasnio 
je, da organizacija z delnim uspehom še ni 
mogla biti zadbvoijna. Pravilnik je marsikaj 
uredil, večini povišal prejemke (nekaterimi 
žaiiibog tudi znižal, toda talki slučaji se zgode 
pri vsaki regulaciji), izpustil pa je mnogo bi
stvenih stvari: eksistenčni minimum, zava
rovanje za slučaj bolezni', starosti in onemo
glosti pokojnina, dopusti, polovična vožnja in 
železnicah itd. Zato se je organizacija začela 
takoj od prvega dne, ko se je •uveljavil pra
vilnik boriti dalje za nov, boljši, modernejši 
pravilnik. Seveda: boj je boj, zmaga je pa 
zmaga. V organizacijskem življenju, to je v 
stanovski borbi ne gre nič preko noči. Tre
ba je potrpljenja in vztrajnega dela.

Že 1. 1927. smo napravili načrt za novi 
pravilnik o pog. poštah in ga v januarju 1928 
predah ministrstvu. Ta načrt predvideva me 
samo zvišanje prejemkov, z krsti za majhne 
pošte (eksistenčni minimum!), ampak še po
sebno stvari, ki so življenjskega pomena za 
pog. poštarje in ki sem jili navedel v prej
šnjem odstavku. Ni krivda orgalnizaclje, če je 
obležal naš načrt v kaki miznioi, kakor ne 
moremo za to, če slišimo, da poštna uprava 

•pri sestavljanju novega pravilnika mnogo 
predlogov organizacije ni upoštevala. Dejstvo 
je in olstane, da je dala organizacija iniciativo 
za nov pravilnik, da je sama izdelala celoten 
osnutek In da je ministrstvo začelo izdelova
ti ali ima celo že izdelan nov pravilnik, od! 
katerega si smejo pog. poštarji obetati vsaj 
delilno izpolnitev svojih •najnujnejših zahtev.

Glavno naltogo pa si je zadela organizacija 
z načrtom, kako ustanoviti za pog. poštarje 
pokojninski fond, da bi bili vsaj delno- zava
rovani za starost in onemoglost, ker po seda
njem stainju čaka večino pog. poštarjev na 
starost samo pristojna občina, kjer bodo ho
dili po številkah'... Da bi rešila pog. poštarje 
pred to strašno bodočnostjo, hoče organiza
cija ustanoviti zanje pokojninski fondi V 
»Poštnem glasniku« smo objavili doslej dva 
načrta. Na osnovi teh načrtov in dobljenih 
predlogov se bo vršila dne 5. januarja v 
Ljubljani konferenca s pog. poštarji, da se 
ugotovi. kakšnlO' stališče naj zavzame obl. or
ganizacija v pogledu pokojninskega fonda.

Nihče torej ne -more očitati 'Organizaciji, da 
se me briga za pog. poštarje. Nasprotno pa se 
lahko očita, da*se pog. poštarji slabo brigajo 
za svojo organizacijo. Tega pa v 1. 1930. nebo 
smelo več biti, eden bo moral odnehati: ali 
pog. poštarji z organizacijo, ali pa organiza
cija brez pogodbenih poštarjev! Zato je izdala 
organizacija pred nekaj dnevi vsemi neorga
niziranim pog. poštarjem -okrožnico v smislu 
gornjih izvajanj ter jih pozvala, dla se takoj 
včlanijo v oblastno organizacijo ;p. t. t. usluž.

To je zadnji opornim. Ce ne bo mspeh okrož
nice tekom par mesecev vsaj 200 redno tpla- 
čujočih organiziranih pog. poštarjev, potom 
-bom jaz prvi, ki bo za to, da se ta skupina 
izloči iz članstva obl. organizacije.
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Nekaj tehio je postalo zadpja čase o polšt- 

nem: dolinu. V avgustu in septembru k 1. smo 
precej pisali o. toimiboOli, Jd jo je priiredija za
druga »Poštni dom« in s katero se je potožili 
nov temelj našemu bodočemiu poštnemu 
domu. Krasno uspela tombola ije iminiiila, potem 
pa j,e vse utiihnilo. Načelsrvio »Poštnega dloi- 
ma« se sicer trudi iznajti' nove viiire idolhod- 
kov in se tako čim bolj približati našemu ci
lju: postaviti v Ljuibljani dom za vse poštne 
uslužbence, toda javnost, članstvo je malo 
informirano o delovanju načelstva, pa se ibo- 
jimo, da ne bi začelo pojiematli zamiimanje za 
to važno ustanovo.

Zato sj je uredništvo »Poštnega glasnika« 
vzeilo za nalogo, otvoriti med svojimi čita
telji javno anketo o poštnem domu. To pa mie 
samo iz razloga, da bi poživiili zanimanje za 
gradnjo doma, marveč še 'bolj zato, da bi iz
vedeli za želje in predloge članov »Poštnega 
dloma«. Z novoletno številko, otviairjiamio de
bato o vprašanju, kdaj in kakšen dom sli po
stavimo slovenski poštarji. Uredništvo želi, da 
bi, Mio sploli leto 1930. posvečen o ideji .pošt
nega doma.

Seveda ne odvisi to od samega uredni
štva'. Ono je storilo svojo dolžnost, da je dalb 
iniciativo, da je razpisalo sledečo anketo, na 
članih »Poštnega doma« pa je sedaj, ali bo 
10. letnik »Poštnega glasnika« posvečen nji
hovi ideji. Stvar sl zamišljamo namreč talko, 
da bi na spodnja vprašanja odgovorili posa
mezni člani v obliki pisanih -razprav oziroma 
člankov, ki bi jih objavil naš list pod gornjim 
nasfovom v vsaki številki enega. Pred vsem 
sp seveda poiklicami voditelji »Poštnega dio<- 
ma« in onih 'organizacij ter ustanov, ikTt so 
zainteresirane na tem vprašanju. Vabimo pa 
tudi ostale člane P. doma, da se oglasijo s 
svojimi predlogi, ker potem' bo prepozno! kri
tizirati, ko bo poštni dom že stal. Žalostno 
■izpričevalo pa si bomo dali, če me bomo našli 
36 ljudi, ki hi pismeno podali svoje mnenje o 
času in načinu zidanja poštnega doma, da bi 
tako prineslo' vseh 36 številk letošnjega letni
ka po en članek o tem vprašanju.

Kakor že rečeno, ta anketa ni samo for
malna, marveč bo sigurno služila načelstvu 
»Poštnega doma« kot dragocena osnova, na 
'klatero bo zgradil svoje bodoče delovanlje. 
Gotovo ima marsikdo pametno idejo, ki bi jo 
bilo vredno obelodaniti. Glavno pa je to: čiim 
več članov P. d. se oglasi s svojimi predlogi, 
tein bolj bo olajšano delo zadrugi ^Poštni 
dom«, ker bo vedela, kako naj začne im dela, 
da bo ugodila želji članstva. To članstvo ni
ma prilike povedati svojega mnenja: uia obč
ni zbor, ki je vsako teto samo .enkrat, more 
priti le majhen odstotek članstva; lahko bi 
sicer poslali pismene predloge naravnost 
»Poštnemu domu«, pa saj vemioi, k alko je s ta
kimi predlogi, dočim se dosti lažje napiše za 
svoj strokovni list. s čimer omogoči, da spo
znajo eden. in drugi predlog vsi člani. Pripo
minjamo, da je to anketo Izplražito samo 
.uredništvo lista brez vednosti zadruge Pošt
ni dom.

Anketo si zamišljamo, da bi posamezni 
člani bodisi po točkah bodisi v celotnem, 
zaokroženem članku — premislili im odgovo
rili na mastedimjia vprašanja:

1. Kaj je za p. t. t. usfužbenstvo važnejše 
oziroma najvažnejše: ali njegova strokovna 
organizacija ali poštni dom ali katera druga 
poštna ustanova?

2. Kdaj naj začnemo graditi poštni dom, 
ali takoj ali drugo leto' ali vsaj v petih letih 
ali lahko tudi kesneje ko po petih letih?

3. Koliko denarja moramo imeti preden 
začnemo z gradnjo: ali ves kapital allli tri če
trtine ali polovico ali tretjino, četrtino itd. 
potrebnega kapitala (lahko v odstotkih)?

M n, n 'J. „Poštni Glasnik'" 1. lanuarja 1930.

4. Kako naj naberemo potrebni kapital?
I iža one, ki ne vedo: zadruga »Poštni dom«
■ ima danes blizu 200.(X)U Din denarja, okrog

100.000 Din vredno zemljišče, stalne dohodke 
ca. 1000 Din mesečno in obresti od prve 
vsote). A]j veste za kak posebni vir dohod
kov, kako bi pomnožili gornji kapital?

5. Ali naj čakamo, da naberemo vso po
trebno vsoto1 (po sedanji zamislili okrog 1 mi
lijon 200.000 Din), ali naj najamemo posojilo? 
Ali naj iščemio posodilo v kaki posojilnici ali 
naj ga skušamiO' dobiti na kak drugi način?

6. Ali naj postavimo zasilno hišo, tolikšno 
kolikor nujno poitrebujemo, ali večjo, hišo z 
oddajnimi prostori, ali reprezentančno zgrad
bo? (Treba je vedeti, da je zemljišče na Du
najski cesti, kjer je predpisana dvonadstrop
na zgradba).

7. Ali naj gradimo, vise objekte na enkrat, 
torej tudi dvorano, ali za prvo silo samo dOm 
z najpotrebnejšimi' prostori?

8. Kakšen načrt bi Vi napravili za poštni 
dom? Kako bi izkoristili prostor? Koliko sob 
in kakšne.

9. Kako si predstavljate bodoči poštni 
dOm, ali maji ima poleg organizacijskih pisarn 
in klubskih prostorov 'konvikt za otroke pou 
deželskih članov ali sobe za potujoče po
štarje ali. trgovske ali stanovanjske takale? ;

10. Če ste za stanovanja, ali ste za kolm- | 
pteitna stanovanja s kuhinjami (kolko?) .allli1 za 
poisamezne sobe, ki bi se oddajale? Komni naj 
bi se oddajala stanovanja oziroma sobe: ali 
samo članom' ali v oboe poštarjem.' ali sploh 
onemu, ki bi največ plačal?

M. Ali naj bodo v poštnem' domu tudi ! 
prostori za gospodarske ustanove (delavni- i 
ce, skladišča itd.) ali ne?

12. Kako bomo plačevali dolg na hiši in 
koliko let? Ali naj plača vse sedanija gene,ra- | 
cilja, ali' je bolj pravično, da bodo nosili to : 
breme tudi poštanji, ki pridejo za mami?

To bi bila glavna vprašanja, ki bi jih bito 
po našem mnenju treba rešiti prej, preden 
zasadimo prvo lopato, tudi prej, preden da
mo delati mačnte. Ni potrebno, da odgovarjajo 
pisci - udeleženci te ankete —ravno po gor- i 
njih točkah, prosimo p,a, da sestavijo svoj iod- j 
govor tako, da' bodo zapopademr v njem od- : 
govori na vsa vprašanja im morda še na diru- j 
ga, ki jih nismo postavili, pa >so tuid'i važna.

Zdaj pa le krepko na delto! 
-------------------------- --------------------------------- I
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ZA SPECIALNE DOKLADE.

Znano je, da je vlada, upoštevajoč težko i 
materialno stanje državnih uslPžbencev, . 
povišala uradnikom nekaterih resorOv nji- i 
liove prejemke na ta način, da jim je pri- | 
izmula še posebne doklade. Ker naš resor teh I 
doklad še nli deležen in ker se je zaznalo', | 
da se nameravajo dati take doklade samo ] 
višjim uradnikom, je poslala OiPIO g. grad- \ 
benemu ministru naslednjo ispomenico:

Gospodu ministru y radijevi na 
v

Beogradu. ,
Gospod minister!

Obl. organizacija p. t. t. uslužbencev v Ljub
ljani kot zastopnica večine p. t. t. osobja v pod
ročju ljubljanske oblastne poštno-telegrafske 
upravo z zadovoljstvom ugotavlja, da se po uvi
devnosti Kraljevske vlade polagoma a sistemat
ski popravlja težki položaj dlržavnih uslužbencev 
poedinih resorov. Istočasno pai mora z obžalo
vanjem ugotoviti, dla se doslej š'e ni pristopilo k 
rešitvi zvišanja prejemkov za uslužbence pošte, 
telegrafa in telefona.

Ni malo ne dvomimo, da je v času. ko' so 
skoro že vsi resori uvideli, da njih osobju s 
prejemki, določenimi z uradniškim zakonom, ni 
zasiguraoj eksistenčni minimumi in so zato pred
videli s specialnimi zakoni posebne dodatke za

1. Štev.

uslužbenec svojega resora, i gospod gradbeni mi
nister vodil računa o poboljšanju materialnih pri
lik za svoj izmučeni personal. O tem ne moremo 
dvomiti že zato, ker so pošta, telegraf im teitefom 

j tako eminentno važno institucije, da brez do- 
! brega in zanesljivega funkcioniranja pošte, tele-
| grafa in telefona ne more dobro funkcionirati 
J ves ostali državni aparat.

Staro dejstvo pa je, da slabo nagrajen delavec 
| v boju za obstanek svoj in, svoje rodbine ni tako 
I dober m zanesljiv, kakor bi mogel in hotel hiti, 
j alko bi bil tako on kakor njegova rodbina, pre- 
I skrbi jena. To dejstvo imamo p. t. t. usltužbenci 
; žali bo g večkrat priliko ugotoviti, ko je ošikodo- 
| vama državna imoviha ali celo državni interesi, 
j pai se skoro redno pregreše oni uslužbenci, ki s 
j svojimi nizkimi prejemki pri najboljši volji ne 
j morejo zadostiti potrebam golega življenja.

Zato smatramo za izven dvoma, da ima gospod 
j minister pripravljen predlog, s katerim bi se i 
; p. t. t uslužbencem priznali neki specialni db- 
: datki, To spomenico nam diktira bolj bojazen, 

da se ne bi kakor v nekaterih drugih resorih 
; — tudi pri pošti upoštevali specialni dodatki sa- 
, mo za iz vestne višje grupe uradnikov, nego .da 
) bi bilo deležno teh tako potrebnih dodatkov celo

kupno p. t. t. osobje: uradniki vseh treh katego- 
| rij, zvaničniki in služitelji.

l'o našem mišljenju je treba imeti na umu, 
da se osobje pošte, telegrafa in telefona po na
činu svojega dela im odgovornosti bistveno raz
likuje od uslužbencev drugih strok, dočim se 
uporablja v drugih resorih nižje uradbištvo, Zva
ničniki in služitelji za razine manj važne in od
govorne posle, je posel skoro vseh p. t. t. usluž
bencev — višjih ali nižjih uradlnikotv, zvanični- 
kov ali služitcljev — enako važen in odgovoren: 
vsem se poveravajo miliarde državnega novca, 
največje in najskritejše privatne, trgovske, dr
žavne in vojaške tajnosti, pa bi morali zato vsi 
dobiti primerne specialne dbdatke za svojo tež
ko in odgovorno službo.

še prav posebno bi biti prizadeti p. t. t. urad
niki III. kategorije, ako bi ne bili deležni omenje
nih doklad, Plrf pošti., telegrafu ,in telefonu vrši 
osobje III. kategorije praiv iste posle kakor urad- 
ivištvo II. kategorije, pa bi bilo zato neprimerno 
in gotovo ne v intencijah sedanje Kraljevske 
vlade, ako bi se ne dale vsemu p. t. t. uradbištvu 
iste .doklade.

Organizacija je smatrala za svojo dolžnost, 
opozoriti na to okolnost svojega gospoda mini
stra z udarno pirošnjoi, dla blagovoli zaščititi svoj 
težko preizkušeni personal na ta način, dal pri
zna vsem p. t. t. uslužbencem primerne specialne 
dbdatke.

Izvolite sprejeti, gospod minister, tudi ob tej 
priliki zagotovilo našega posebnega spoštovanja!

I ajnik. Predsednik.

.'Prepis te spomenice je poslala organiza
cija s posebnimi spremnim pismom: pred
sedniku vlade g. generalu Petru Živkoviču, 
finančnemu ministru g. Stanku Sverljugj, 
ministru brez portfelja g. Nikol. Uzumoviiču, 
ministru za go'zdove in rude g. dr. Antonu 
Korošcu, Savezu in vsem oblalstniim organi
zacijam.

OKROŽNICA SAVEZA.
Savez p. t. t. uslužbencev v Beogrudd 

je razposlal Vsem oblastnim organizacijam 
in pododborom okrožnico, iz katere objav
il jamo:

Gradbeno ministrstvo je izdelalo uredbo 
o posebnih dokladah za p. t. t. uslužlbensfivo 
ter jo predložilo finančnemu mliuiilstrstvu v 
•odobrenje. Finančno ministrstvo pa' je te 
dni vrnilo uredbo nazaj gradbenemu ■ mini- 
sifcnstvu.

Vrnjena uredba d'aje materialne ugodno
sti samO' uradnikom il. kategorije, dočim bi 
ostali vsi drugi uslužbenci brez tloMlad. Kot 
razlog se navaja proračunska uemožnoet 
ker da bi se preveč potrošilo. Dočim bi 
namreč zadostovalo za u radništvo I. kate- 
gorlije 1 do 2, milijona, bi bilo treba za vse 
20—30 milijonov dinarjev.

'Zato je Savez napravil na zastopnika mi
nistra za gradnje g. Uzumoviča kratko a 
efektno pismeno vlogo, da organizacija pri
čakuje, da. ne bodo ostal praznih rok oni, ki
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največ delajo in na katerih sloni vsa peiza 
p. t. t. stroke, to je na delovnem osoibju.

Predsednik Saveza g. Toma Jovanovič 
je v tej zadevi posetil tudi načelnika oddel
ka za poište in telegrafe g. dr. P. Soča, kate
remu je obrazložil stališče organizacije do 
nove uredbe. Gosp. načelnik je pokazal prav 
posebno zanimanje za delovanje našega Sa
veza in uvidevnost za zahteve o'solbja ter je 
zagotovil svojo vsestramsko -pomoč. Oh tej 
prMiiki je tudi povedal predsedniku Saveza, 
da se ustanove oblastne p. t. uprave v vseli 
mestih, kjer je sedež banske uprave. Po tem 
takem' bi dobila oblastno upravo še Split in' 
Banjaluka.
S 7. ODBORO V E SEJE OFO OD 21. DE

CEMBRA >929.
Spomenica radi specialnih doklad. Orga- 

niizaiciSa je razposlala na vsa merodajna mie1- 
sta spomenico za posebne doklade p. t. t. 
uslužbencem. Posebno se je zavzela za 
uradnike IM. kategorije in za nižje uslužben
ce, ker olbstojli bojazen, da bi se — kakor v 
drugih resornih ne upoštevali nižji uradni
ki, zvauiČniiki in služitelji. Spomenico' objav
ljamo v celoti na drugem mestu.

Okrožnica na neorganizirane pog. po
štarje. Odbor odobri okrožnico, ki jo je pri
pravilo predsedstvo OiPlO, da jo razpošlje 
za novo leto vsem neorganiziranim pogod
benim poštarjem kot zadnji poziv, da se 
Včlanijo v organizacijo.

Poročil predsednika zagrebške organi
zacije. Seji je prisostvoval tudi predsednik 
zagrebške oblastne organizacije tov. Lalijč. 
On se je namreč mudil v dneh 15. do 18. de
cembra 1929 v Beogradu, pa ga je naša OIPO 
naprosila, da .pride poročat na našo sejo o 
vtisih in vesteh, ki jih je dobil v Beogradu. 
Tov. Lalič se je našemu povabilu ljubeznivo' 
odzval ter podal na seji kratko pa pregled
no poročilo o sedanji situaciji.

Poštni glasnik. Glede »Poštnega glasni
ka« so bile prvotno zamišljene viečje iizpre- 
membe, ki bi imele nastopiti z novim letom. 
Ker je odbor, smatral, da so- predlagane re
forme preveč važne, da bi jih on reševal, se 
je stvar odgodila do glavne letne skupščine 
OPIO. Pač pa je bil odbor za to, da orgam- 
zacija preneha izdajati »Poštni gllasnlik« ter 
da proda lastništvo posebnemu konsorčiju, 
ki bo še naprej izdajal »Polštni glasnik« pod 
dosedanjima pogoji.

ANKETA O POKOJNINSKEM FONDU.
Po sklepu odborove seje sklicuje organi

zacija za nedeljo dne 5. januarja ob 14. uni 
v društveni pisarni Pred Pirulaimi I sestanek 
vseli pogod. poštarjev, da se pogovorimo o 
ustanovitvi pokojninskega fonda. Vabimo na 
sestanek vise pogod. poštarje, ki se zanimajo 
za stvar. Ker večina iz enih ali drugih 'Vzro
kov ne bo mogla priti, naj se dogovore po
samezni okraji, da bi poslali Vsaj enega. 
Pričakujemo vsaj tucat tovarišev — pogod- 
polštarjev. Prej naj dobro prouče oba načrta 
pravilnika o pokojninskem fohdtl ter naj sr 
pripravijo, katere predloge bodo stavili, da 
bo hitreje šlo. Na tem posvetovanju se bo 
tudi določilo, katerega zastopnika pog. po
štarjev pošljemo na skupno konferenco, ki 
se bo vršila (dne Ii2. februarja v Zagrebu.

One tovariše, ki še niso bili v društveni 
pisarni OPIO, opozarjamo, da je pisarna či
sto blizu direkcije, od šentjakobskega mostu 
prva pritlična zgradba ob Ljubljanici. Tram
vajsko postajališče: je Sv. Jakob. Z začetkom 
bomo malo počakali do prihoda dolenjskega 
vlaka, vendar oajkesneje ob pol 3. uri se an
keta prične. Kdor ima k objuvljenlim načrtom 
oziroma sploh k temu vprašanju kaj pripom
niti. pa ne more piriti v ned'eljo osebno v 
Ljubljano, naj pol šil je do 4. t. m. obl. organi
zaciji svoje pismene (predloge, če tega še ni 
storil. Posebna vabila se niso razpošiljala.

Seznam
trgovin in tvrdk, ki dajejo (‘lanom Gospodarske 
zadruge in elanom Oblastne poštne organizacije 

blago na nakazila.
V Ljubljani:

I. Manufakturne in modne trgovine.
(Češko in angleško sukno, ševiot, razno blago za 
obleke in plašče za dame in gospode, brisače, 
platno za rjuhe, prti, garniture za mizo in postelje, 

plašči itd.): 
t. Ciuha & Jesih, Stari trg 1.
2. Fabiani in Jurjevec, Stritarjeva ul. 5.
3. J. Grobelnik, Mestni trg 28.
4. Ivan Krošelj, Kette Murnova c. 15.
'5. Ljubljansi oblačilni bazar, Mestni trg 8.
(i. I. C. Mayer, Stritarjeva ul. 4.
7. R. Miklavc, Pred, Škofijo 3.
8. Franjo A. Novak, Kongresni trg 15.
9. Josip Olup, Stari trg 2.

10. Franc Prevoršek, Sv. Petra c. 19.
11. A. Potokar, Vodnikov trg 1.
12. Produkcija d. z o. z.. Tržaška cesta 20.
13. »Rekord«, reprezentant J. Plankar, Šelenbur- 

gova ul. 4.
14. A. in E. Skaberne, Mestni trg 10.
15. J. Šlibar, Stari trg 21.
16. Drago Schvvab, Dvorni trg 10.
17. TekstiIbazar, Vodnikov trg 10.
18. Fel. Urbanc, Sv. Petra c. 1.
19. Žitnik in Lončar, Stari' trg 16.

II. Konfekcijske trgovine:
(Izgotovljene obleke za dame, gospode in otroke, 

izgotovljeni kostumi, plašči i. dr.):
1. Konfekcija Frande, K. Derenda, Gradišče 4.
2. Elite, konfekcija d. z o. z., Prešernova ul. 9.
3. A. Kunc, Gosposka ul. 7.
4. T. Kunc, Mestni trg 14.
5. F. Lukič, Stritarjeva ul. 9.
fi. J. Maček, Aleksandrova cesta 12.

III. Modne in športne trgovine:
(Razni modni in športni izdelki za dame, gospode 

in deco):
1. .1. Kette, Aileksandroiva cesta 3.
2. P. Magidić, Aleksandrova cesta 7.
3. A. Šinkovec nasl. K. Soss, Mestni trg 18-19.

IV. Trgovine s čevlji in usnjenimi izdelki:
(Vsakovrstni čevlji lastnega in inozemskega iz

delka, usnjene torbice, kovčegi i. dr.):
1. Ant. Krisper, Mestni trg 26.
2. I. C. (Maver, Stritarjeva ulica 4.
3. Petovia d. z o. z., Dunajska cesta 1.

4. A. Žibert, Prešernova 38 in Kongresni trg 19.

V. Modistlnje.
((Damski klobuki, svakovrstni in za razne prilike, 
(popravila klobukov in druga v to stroko spada

joča dela):
1. iM. Seidej-Stmad, Prešernova ulica 3.
2. Ida Škof-Wanek, Pod ITrančo 2.
3. Am. Tršan, Sv. Petra cesta 6.

VI. Galanterijske trgovine.
(Razno galanterijsko blago):

1. Perko, Dunajska cesta 5.
2. Ant. Krisper, Mestni trg 26.

Vil. Zobni zdravniki in zobni tehniki.
1. Or. Mirko Kambič, Vidovdanska cesta 2.
2. Dr. Ivan Oblak, Miklošičeva cesta 6.
3. Dr. France Pavlovčič, Pražakova ulica 15/111.
4. Josip 'Kovač, Sv. Petra cesta 27.
4. Ivan Radovan, Selenburgova ulica 4.

5. Pave! Vrankar, Gledališka ul. 7.

VIII. Urarji.
!. Slavko Rus, Dunajska cesta 7.

IX. Fotografi.
'Umetni zavod za povečanje slik in fotografij. 

Kopira umetniške slike:
1. K. Staut, trgovina razmnoženih slik. Kolo

dvorska ulica 18.

X. Krznarstvo in kožuhovina.
1. Filip Bizjak, Selenburgova ulica 8.
2. iLudovik Rot, Mestni trg 9.

XI. Radio-trgovinc.
L Franc Bar, Mestni trg. Zaloga radioaparatov 

in sestavnih delov, akumulatorjev, anodnih 
baterib, elektronk itd.

2. Radio oddajna postaja Miklošičeva cesta 5. 
Zastopstvo kvalitetnih aparatov »Radione«, 
zaloga aparatov in radio potrebščin Philips, 
Telefunken, Tungsram, Kapsch, Ingelen, Am- 
plion itd.

3. Radioval, d. z o. z., Dalmatinova ulica 13. 
Zaloga radio-aparatov in materiala.

XII. Razne tvrdke.
L Davorin Bizjak, Stari trg 8, krojaška in kon

fekcijska trgovina. Izdeluje obleke po meri, 
ima v zalogi vsakovrstno perilo, klobuke itd.

2. Mirko Bogataj, Stari trg 14, trgovina s klobuki
3. F. Fajdiga sin, mizarska delavnica, Sv. Petra 

cesta 17.
4. M. Franzi in sinovi, Privoz 10. Tovarna ple

tenin in nogavic.
5. Emilija Gostinčar, Sv. Petra cesta. Pletenine 

in perilo.
6. M. Novljan, Mesarska stojnica na živilskem 

trgu.
7. F. Slamič, Gosposvetska cesta 6. Vsakovr

stni mesni izdelki in tovarna konzerv.
8. Genica Vojska, Gosposka ulica 16. Tovarna 

perila za dame, gospode in otroke.

V Mariboru.
1. A. Zibert, trgovina s čevlji in usnjenimi izdelki

V Celju.
1. R. Stermecki, veletrgovina.

To in ono.
Srečno novo leto želita vsem naročnikom, 

oglaševalcem in prijateljem našega lista ured
ništvo in upravništvo »Poštnega glasnika«.

t Anton Vesenjak. Dne 21. decembra 1929 
je po daljši zavratni bolezni umrl na svojem 
stanovanju v Ljubljani g. inšpektor Anton, Vese
njak, šef poštnega odseka ljubljanske obl. p. t. 
uprave. Rodil se je 5. januarja 1885., torej ni bil 
niti še 45 let star. Po končanih pravnih naukih 
je služboval do prevrata pri poštnem ravnatelj
stvu v Trstu, od prevrata pa v Ljubljani. Bil je 
strokovnjak, ki se je poglobil v vsak odmerjeni 
mu posel. Podrejenim uslužbencem je bil najboljši 
šef, zaradi svoje ljudomilosti in izredno mehkega 
srca je bil splošno priljubljen. Pokojnik se je 
udejstvoval tudi v društvenem življenju: ni bil 
samo vodilni član svojega ožjega stanovskega 
društva, marveč se je živahno udejstvoval tudi 
v naši prejšnji organizaciji — v »Zvezi poštnih 
organizacij za Slovenijo«. Ločil pa nas je silni, 
idejni prepad od njega. Dočim smo bili mi vneti 
propagatorji edinstvene organizacije, je bil on 
duševni vodja nasprotnega tabora. Kot tak je bil 
pokojnik sicer vse prej kakor naklonjeni našemu 
'Pokretu, vendar smo ga, četudi nasprotnika, ved
no visoko cenili zaradi njegove delavnosti in v 
obče zaradi njegovega društvenega udejstvova
nja, pa se zato klanjamo njegovemu spominu. 
Pokoj njegovi duši!

Naročnina za »Poštni glasnik«. Današnji šte
vilki so priložene položnice za one naročnike, 
ki plačujejo n a nočni no naravnost upravi lista. 
Vljudno prosimo, da čim prej nakažedo naroč
nino za prihodnje leto, saj stane naš list samo 
24 Din za vse leto. Nekateri so pa še na dblgu 
za lansko leto: te še posebno prosimo, da store 
brez odloga svojo dolžnost.

Poravnajte članarino OPO! Ob pregledu bla
gajniških knjig se je ugotovilo, da precej članov 
še ni poravnalo članarine za več mesecev leta 
1929. Pozivamo jih, da store to nemudoma, vse
kakor pa do 15. januarja. Sploh naj se članstvo 
navadi na red in točno plačevanje članarine: čim 
dlje se odlaša s plačilom, tem več se nabere in 
tem težje se plača. Stare zamudnike opozarjamo, 
da se bo sklepalo o njih izključitvi, če ne bodo 
pravočasno poravnali dolžnega zneska. Tudi ne
kateri poverjeniki niso na mestu. Blagajnik 
OPO.

Člane društva »Dobrota« obveščamo, da je 
dne 18. novembra 1929 umrla Minka Gorečan, 
članica skupine A in B. — Odbor.

Davek na prejemke pog. poštarjev. Finančna 
direkcija je že odgovorila na vlogo ob!, poštne 
uprave, katero je napravila glede na spomenico 
organizacije proti previsoki odmeri pridobnine za 
pogodbene poštarje. O stvari bomo obširnejše 
Poročali, ko nam bo v celoti znan odgovor fi
nančne direkcije. Kolikor smo informirani, se je 
finančna direkcija postavila sedaj na stališče, da 
spadajo pog. poštarji v drugo davčno skupino, da 
plačujejo torej 8% od svojih prejemkov na ime
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priidobnirie. Za osnovo se vzeme kosmati dohodek, 
a se odštejejo vsi izdatki, ki so potrebni za 
vzdrževanje dotičnega posla. Pri pog. poSitarjih 
se smelio torej oidbiti izidatki za najemnino, kurja
vo, razsvetljavo in čišlčenje uradnega lokala ter 
izdatki za krajevnega pismonošo. Več o tem pri
hodnjič.

Knjiga I. del. »Brzojav in telefon«, ki je pred 
kratkim izšla, vsebuje praktično navodilo za mor- 
zejev brzojav, ugotovitev’ napak in motenj, ki se 
Pojavijo med brzojavljanjem, gradnje in preisko
vanje brzojavnih vodov ter kabelski brzojav. 
Knjiga je zelo koristna vsem poštnim in brzo
javnim ter železniškim uradnikom, pa tudi ti
stim, ki hočejo vstopiti v državno službo in se 
bodo morali slej ali prej naučiti brzojava. Knjiga 
s 43 pregledno narisanimi slikami Ije lepa in jo 
izato vsem tovarišem priporočamo. Naročila spre
jema predstojnik pošte Ljubljana 3. g. Ivan Rabič.

I. P. T. T. Poštna internacionala naznanja 
prihodnji svoj kongres v dneh od 12. do 15. av
gusta 1930 v Kodanju. Na kongresu bodioi poro
čali zastopniki svetovnih poštnih organizacij, in 
sicer: Hubert Lenz '(iNemčija): »Poštno, brzojav-

I no in telefonsko osobje v javnem pravu«; J. W- 
j iBowen (Anglija); »Družinski prispevki«; Elza 
I Kolshorn (Nemčija); »iRacionaMzacija v poštnem, 

brzojavnem in telefonskem prometu«; Paul Gi- 
baud ((Francija): »Boj proti tuberkulozi v pošt
nem, brzojavnem in telefonskem prorrtetu«. — 
Kljub temu, da, SO' v. Poštni internationali tudi ne
katere slovanske poštne organizacije, vendar ni- 
-o dobile niti enega referata.

Avstrijsko poštno uradništvo in »Heimwehr«. 
Pod vodstvom bivših plemičev, generalov in ne
katerih odstavljenih političnih činiteljev deluje 
v Avstriji »domobranstvo« (iHeimiwehr). Po svoji 
organizaciji je podobno nemškemu »Stanlhelmu« 
ali laškemu fašizmu. Poleg drugega hoče ta1 or
ganizacija ustanoviti tudi »neodvisna strokovna 
društva«. Slabe zagone k podobnim neodvisnim 
društvom je opaziti pri avstrijski železnici in po
šti. Sodi sc, da.je v Avstriji od 27.000 uslužbencev 
vstopilo v »Heinnvehr« približno 6CO. Stanovske 
organizacije poštnih nameščencev v Avstriji so 
mnenja, da bodo državni uslužbenci, ki so se 

,»'Heimwebru« zaobljubili, odpuščeni iz državne 
slulžbe, zakaj v istem trenutku so prelomili služ

beno prisego. (»iHciimvehr« je organizacija, ki 
zasledu e prevrat in domačo vojsko).

Velik« železniška nesreča. Žalibog teh tudi pri 
nas ne manjka, vendar no k sreči poštni uslužben
ci še precej Obvarovani smrtnih nesreč pri želez
niških katastrofah. Hujše pa so odrezali belgijski 
tovariši dne 17. aprila t. I., ko se je iztiril brzi 
vlak Paria-BruseLj pri Halu. Ambulančna vagona 
— en belgijski in en francoski — sta pri katastre, 

! fi posebno trpela. Usmrčenih je bilo sedem belgij- 
| skih poštnih nameščencev, dočirn so francoski pošt- 
I ni uslužbenci ušli nesreči kakor po čudežu brez 
j vsakih večjih poškodb.

Pri zadnjih angleških volitvah v parlament je 
bilo izvoljenih za delovno stranko šest poštnih 
nameščencev, in sicer: Ammon, Baker. Bowen 
(generalni tajnik organizacije angleških poštar
jev), Middleton, Rile.v in Walilace. Izvoljeni so 
bili nekateri s pretežno večino, kakor na pr. .1. 

j W:. Bovven v 'Grevve, sa' je dobij 9260 glasov več 
kakor kandidat konservativne stranke.

Razširjate „Poštni Glasnih"!
-I-i-Siii; Izborno kapljico

pli&tnega daCmatin&fcega vina
iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinntiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
dobiš v Casanovi gostilni, Kersnikova 
ulica 5, v Šiški pri Jinio/eu in na Can
karjevem nabrežju. — Mrzla jedila, morske 
ribe, likerji itd.

Priporoča se Hasan.

Zobni zdravnik špecialist

j Dr. I. Oblak
Ljubljana, Miklošičeva 6 
(Vzajemna posojilnlica)

Olrdimina’ od 8.—12. in 2.-5.

Ustanovljeno 1857 Ustanovljeno 1888

TEODOR KORN, Ljubljana
Poljanska cesta 8.

(preje Henrik Kom)

X Modna manufakturna trgovina <>

| Fabiani & Jurjovec
I LJUBLJANA Stritarjeva ulica 5. <•
t Priporoča se pri nabavi blaga za obleke. 11 
X Prodaja na obroke potom Gospodarske • jX zadruge poštnih nameščencev. UT * *
| Cene zmerne. Postrežba točna in solidna. <•

Fran Škafar. Liubiians
Rimska cesta št. 16

Telefon št. 28213. Pošt. hran. rac. 18747
Stavbeno in pohištvemo mizarstvo.

Zaloga modernega pohištva in amerikanske 
ipisarniške rouleaux-oprave.

za obleke, plašče itd., svila, 
cefirji, sifon za perilo in

krovec, stavbni, galanterijski in okrasni 
klepar. — Instalacija vodovodov 

In centralna kurjava.
Naprava strelovodov. Kopališke in klosetne naprave.

% * a* tri* 'a* 'X* 'x* 'X* ro 'A* 'X* 'x* 'X' r

Izdelovanje damske 
in moške konfekcije

ELIT K
družba z o. z.

Ljubljana, Prešernova ulica 9.
Prodaja damske, moške im deške

konfekcije
na debelo in drobno

Prvovrstno Izvrševanje po meri.

©©00©©©©©©©©©©©©)

Tujec Evgen
LJUBLJANA, Cigaletova ul. št. 1

se riporoča

za prodajo elektrotehn. in tehničnega mate
riala, žarnic, motorjev, transformatorjev itd.

rjuhe

pri tvrd/ci

•JStcvaie
Hjahlfsma, Hongte&ni ttg 1$

najceneje f

Velika izbera — solidna postrežba

Dobava članom zadrugo po nakaznicah

đhogelija in patfumetija

CIL ifCorjančič
Ljubljana. Sv. Petra cesta 111

priporoča svojo bogato zalogo vsega v to stroko 
spadajočega blaga. Razni parfumi kot kollnske 

vode v odprodaji na litre na malo in veliko, 
razni foto-artikli, mila prvovrstnih tovarn, 

najfinejši pudri, šminke, creme Itd. itd.
Cene najnižje! Postrežba solidna!

Modna trgovina

BERKO
Bernik & Učak

LEI
H

Smučarji po$or!
kompletni smučarski tres se izdeluje po najnižji 

ceni za dame in gospode

flČCrajjec &van
krojač, Pred Prulami št. 1.
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tata ta
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ES
ES
ES

V

Uubljana
Dunajska cesta št. 5

ta
ES
ESta
ESta ta
ES 
ES 
ES 
ES 
ES

na

J)r. Stance (pavCovčič
specijalist za zobne in ustne bolezni 

ordinira vsak dan

od S.—lO. dop. 
in od 3.—Ć. pop.

Ljubljana, Pražakova ulica štev. 15/III 
(poleg Miklošičeve ceste)

ZIMSKE SUKNJE
r 1 %

najceneje

I. MAČEK
LJUBLJANA, Aleksandrova c. 12.

Izhaja 1., 11. Ln 21. v mesecu. Naročnina na leto 24 Din, ozir. 12 Din za pol lota. Oglasi po dogovoru. Čekovni račun št. lil.834.
Rokopise je pošiljati uredmišttvu »Poštnega glasnika, v Ljubljani, Pred Prulami 1. Reklamacije, eglase in drugo pa na upravo Jista Sv. Jakoba trg 2. 

Za »Konsorcij Poštnega glasnika« « izdaja in urejuje Jožko Jakše v Ljubljani. — Za »Narodno tiskarno« Fran Jezeršek v Ljubljani.


